Adatbázisok elméleti alapjai

B csoport
2007. június 27.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

	
	
	
	
	
	
	


ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):


PONTSZÁM:                                JEGY:  

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Fejezd ki az   R(A,B,C,D)  ÷  S(A,D) hányadost biztonságos DRC kalkulusban! Írd le külön a kapott formula összes maximális konjunkciós láncát! Válassz ki egy maximális konjunkciós láncot, és mutasd ki róla, hogy nem sérti meg a biztonságosság definícióját! 
(10 pont)
2. create table r (x number, y number, z number);

A tábla feltöltése után kiadjuk a következő utasítást:

with 


q
  as (select x,y from r where z = 2008 


union all select q1.x x, q2.y y from q q1, q q2 where q1.y=q2.x and q1.x > q1.y),


p
  as (select distinct q.x x from q where q.x=q.y)
(select * from p); 

Adjuk meg az utasításhoz tartozó Datalog programot! Írjuk le az ehhez a Datalog programhoz tartozó naiv kiértékelést úgy, hogy az EVAL kifejezésekhez tartozó relációs algebrai kifejezéseket is megadjuk! (10 pont)
3. Adott az index(ehakod,targy,jegy,datum) és a hallgato(ehakod,nev,cim) relációs adatbázis. Az ehakod a hallgató azonosítója. Minden mező varchar2(35) típusú.

a) Adj meg egy olyan triggert, amely törli a hallgató összes adatát az index táblából miután töröltük a hallgatót a hallgato táblából! (1 pont)
b) PL/SQL-ben írj egy olyan függvényt, amely kurzor technikával egy kod_in változóval megegyező ehakodú hallgató nevét betölti egy nev_out változóba! (1 pont)
c) Relációs algebrában fejezd ki, hogy milyen nevű hallgatók nem kaptak 5-öst adatbázisból sohasem? (1 pont)
d) Fejezd ki a c) feladatot SQL-ben! (1 pont)
OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

